
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 25/2019

Aos  cinco  dias  do  mês  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove  reuniram-se  nas
dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo
Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira
Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio
da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Gilmar  Silva  de  Oliveira.  Havendo  o  número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da Bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt.  A ata do dia 29
de julho  de  2019 foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se  para  O EXPEDIENTE:
Oficio nº 208/2019, Projeto de Lei nº 46/2019, Projeto de Lei nº  47/2019, Projeto de
Lei  nº  48/2019  e  Pedido  de  Providencia  32/2019.  Em  seguida  passou-se  para  os
LIDERES DE BANCADA: Fez uso da palavra o líder do (PDT) Jairo Roberto Torres
de Bittencourt, cumprimentou os colegas vereadores e assistência, e hoje não poderia
deixar de fazer o comentário pós-jogo, pois sempre fiz,  sendo que foi o término da
nossa Copa do Vale, onde eu sinceramente não esperava dar tanta gente como deu nesta
final,  porque  foi  recorde  de  carro  e  publico  nesta  final,  isso  mostra  o  tamanho  da
grandeza desta competição no nosso vale e também mostra o quanto o nosso povo gosta
de  esporte,  a  gente  via  crianças  e  pessoas  de  idade,  e  quero  antes  de  mais  nada
parabenizar a comissão que organizou esta Copa, e muito bem organizada diga-se de
passagem, e a todos os presidentes e colaboradores de cada time, que sempre visualizou
o bom futebol pra jogar e se divertir, acho que passa pelas pessoas competentes para não
haver  brigas  e  nem  desavenças,  e  isso  aí  é  o  que  tem  tornado  grande  os  nossos
campeonatos, tanto o Municipal quanto a Copa do Vale, que une os três municípios,
também queria agradecer e parabenizar o time do Vilinha e ao pessoal do veterano que
tiveram  a  grandeza  digamos  assim  de  chegarem  num  acordo,  porque  não  estava
havendo acordo pra jogar ali, mas tiveram a grandeza e fizeram uma coisa que deu lucro
pros  dois,  e  quem ganhou foi  o  povo de Itati,  então  eu tenho que parabenizar  este
pessoal  por  terem  a  mente  e  uma  visão  grande  e  ampla  para  que  todos  saíssem
ganhando,  e  também  queria  parabenizar  todas  as  equipes  que  participaram  deste
campeonato desde quem ficou no ultimo colocado até o primeiro colocado, e claro em
especial a Vilinha e a Sestea que fizeram a segunda final consecutiva deste campeonato,
e  diga-se  de  passagem  uma  grande  final,  que  foi  até  pros  pênaltis  esta  ultima,
parabenizar a equipe da Sestea,  que foi mais feliz  do que a gente nas cobranças de
pênaltis, até acho que o time do Vilinha mereceu ganhar em campo pelo segundo tempo
que  fez,  mas  na  rede  é  que  manda,  e  a  Sestea  teve  a  competência,  então  quero
parabenizar este time da Sestea que foi muito bem na cobrança de pênalti e ganharam de
nós  merecidamente,  seria  isso  muito  obrigado.  Passou-se  para  o  REGIME  DE
URGENCIA:  Não houve nada  no  Regime de  urgência.  Em seguida  passou-se  para
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei do Legislativo nº 07/2019 “Denomina Rua Lauro
Jacoby ao trecho da Estrada Municipal compreendido entre a Rota do Sol ( RS 486, KM
32) até a propriedade de Gean Silva de Oliveira, e da outras providencias” este projeto



foi  discutido  pelo  vereador  Diovani  e  esta  matéria  foi  aprovada  por  unanimidade,
Projeto de Lei do Executivo nº 45/2019 suplementa rubricas da vigente lei orçamentaria
e da outras providencias no valor de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) esta matéria foi
aprovada  por  unanimidade.  Passando-se  para  EXPLICAÇOES  PESSOAIS:  E  não
havendo nenhum vereador a fazer uso da palavra, o presidente parabenizou a final do
jogo de ontem e as duas belas equipes pelo belo futebol que apresentaram, o publico
muito bonito, agradeceu a clube do povo pelo incentivo que deu nesta copa, e agradeceu
a todas as equipes que participaram. E não havendo mais nada declarou encerrada a
presente  sessão.  Do  que  para  constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a
subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


